

SZERKESZTŐSÉG: BUDAPEST, IV. PÁPNOVELDE-UTCA 8. Telefon száma 55-88.

EGYETÉRTÉS

KIADÓHIVATAL: BUDAPEST, IV. PÁPNOVELDE-UTCA 8. Telefon száma 51-66.

Mai számunk főbb közleményei. Vészköri: Katonai büntető eljárás. A delegációk. A transzváli háború.

terekhez. A magyarhoz is, az osztrákhöz is. Ezek is módosítanak rajta. Megint ki-ki a maga felfogása szerint.

szes durvaságaival, képtelenségeivel és minden korszerű jogfogalmat kicsufoló intézkedéseivel.

Ugron inkompatibilitása. A kik abban reménykedtek, hogy a tömeges összeférhetlenségi kijelentések, melyek immár napok óta érkeznek a képviselőház elnökehez, teljesen elterelik a közfigyelmet Ugron Gábor dolgairol, alaposan tévedtek.

Dr. Münnich Aurél előadójú részletesen ismerteteti az ügynek 1897-re visszanyúló előzményeit.

Katonai büntető eljárás.

(Sr.) Vagy husz esztendő óta kérdésköndnek a delegációk a katonai büntető eljárás reformja után. Minden esztendőben, hol a magyar, hol az osztrák, hol meg mind a két delegációban fölül egy-egy nagyképű ur és megintperellája a közös hadügyminisztert a reform dolgában.

Az összes konferenciák, módosítgatás, ide-oda való küldözgetés pedig nem egyéb, mint közönséges áltatás. Szemfényvesztés. A különféle tényezők nem jutnak kölcsönös megállapodásra, mert nem is ez a céljuk.

Védelmelni nem merik az intézményt. Jón az ősszel védelmezni nem is lehet. A nyilvánosság előtt, törvényhozások előtt, delegációk előtt, elismerik, hogy rossz, hogy ostoba. Hanem azért tartogatták, őrzik, kegyetlen következettséggel alkalmazzák; mert megfelel annak a törekvésnek, hogy a katonát elvadtítsák s benne embertelen, a polgári társadalomba be nem illő durva ösztönökkel táplálják.

Ujabb összeférhetlenségi bejelentések. A képviselőház elnökehez ma két újabb összeférhetlenségi bejelentés érkezett. Az egyik Hegedűs Loránt, mint a magyar általános tákarékpénztár igazgatóságja tagja ellen, a másik pedig báró Fejérváry Géza honvédelmi miniszter ellen azon a címen, hogy — tényleges szolgálatban álló táborszernagy.

Krieghammer hadügyminiszter kért részletesen megadni a felvilágosításokat, ismétlésük elkerülése végett azonban kéri a tárgyalásba bevonnai a 2. és 3. felelőt is.

Krieghammer báró igen komoly képpel adta meg azt a felvilágosítást, hogy a büntető eljárás reformja készült. Azt ugyan nem tudja, hogy mikorára fejlődik a törvény létrejövételének stádiumáig, mert számos tényezőfől függ.

Egyszer már, vagy kilencz-tíz esztendővel ezelőtt, részletesen nyilatkozott erről a kérdéstről a magyar parlamentben Szilágyi Dezso is. Igazságügyminiszter-korában interpelláltak meg e tárgyban. Ő rajzolta meg azt a szárazmalmost, melyben ez a reform kering és keringeni fog időtlen idődig.

Hanem azért a delegátusi lelküsimeret megnyugszik a közös hadügyminiszter stereotip kijelentéseiben, a melyek olyankor, mint a gumilasztkam. Nyújthatók. A delegátusoknak éppen ezért tetszenek. Őket kielégítik, mert ők tulajdonképen nem az ügy érdekében beszélnek és interpellálnak, hanem csak azért, hogy nagyképűköséssel hivatkozhasanak föllepéseikre.

A katonai büntető eljárás reformja pedig ott van, a hol volt husz esztendővel ezelőtt és ott marad még a jó isten tudja meddig. Amnyi bizonyos, hogy az a hatalom, a mely tartja, könnyű szerrel fog nem adozza. A delegációktól pedig hiába várjuk, hogy a katonai hatalmat erre az áldozatra rábíriák.

Báró Krieghammer Ódon hadügyminiszter azt a bizalmas felvilágosítást nyújtja, hogy olyan fontos kérdés, a mely nem csupán a hadsereg felszerelését érinti, hanem a közvélemény viszonyait is, teljes őszinteséggel kell megfogalmazni.

A magyar delegátus urak azután nem is kérdésköndtek tovább. Minek is? Egy esztendő elvetették ennek a kérdésnek gondját. Elvetette a miniszter is. Jővőre újból kérdésköndhetnek, s a hadügyminiszter megint megnyugtattja majd őket azzal, hogy a javaslat készült.

A katonai büntető eljárás reformja pedig ott van, a hol volt husz esztendővel ezelőtt és ott marad még a jó isten tudja meddig. Amnyi bizonyos, hogy az a hatalom, a mely tartja, könnyű szerrel fog nem adozza. A delegációktól pedig hiába várjuk, hogy a katonai hatalmat erre az áldozatra rábíriák.

A katonai büntető eljárás reformja pedig ott van, a hol volt husz esztendővel ezelőtt és ott marad még a jó isten tudja meddig. Amnyi bizonyos, hogy az a hatalom, a mely tartja, könnyű szerrel fog nem adozza. A delegációktól pedig hiába várjuk, hogy a katonai hatalmat erre az áldozatra rábíriák.

A DELEGÁCIÓ.

Ma délelőtt a magyar delegációk két albizottsága: a hadügyi és a pénzügyi tartottak ülést.

Báró Krieghammer Ódon hadügyminiszter azt a bizalmas felvilágosítást nyújtja, hogy olyan fontos kérdés, a mely nem csupán a hadsereg felszerelését érinti, hanem a közvélemény viszonyait is, teljes őszinteséggel kell megfogalmazni.

Mialatt odaengedték magukat a keringősbűvós ritmussáznak, Marcel fülebe sugta a tánczosdöngők: — Oh Laurence, maga megrészegít...

Stoll Kálmán a királynál. A király tegnap délután Stoll Kálmán miniszterelnököt hosszabb kihallgatásnak fogadta.

Budapest, május 18.

Stoll Kálmán a királynál. A király tegnap délután Stoll Kálmán miniszterelnököt hosszabb kihallgatásnak fogadta.

A hadügyi albizottság a hadsereg rendkívüli szükségleteit tárgyalta. A hozzá intézett kérdésekre a hadügyminiszter „szigorúan bizalmas” felvilágosításokat adott, a melyekből kitűnt, hogy a hadügyi kormány három millió koronát követel kézi löveggyárak és löszerek beszerzésére, illetőleg az eddigi készlet kiegészítésére.

Báró Krieghammer Ódon hadügyminiszter azt a bizalmas felvilágosítást nyújtja, hogy olyan fontos kérdés, a mely nem csupán a hadsereg felszerelését érinti, hanem a közvélemény viszonyait is, teljes őszinteséggel kell megfogalmazni.

DÉLIBÁB.

— Váltás be ígértét, hogy egyszer majd meglátogat... Hisz olyan könnyű... Egészen közel lakom a festő-akademiához... Mindig egyedül megy oda... Senki sem veszi észre otthon a távollétet... Mitől fel hat?... Annyi sok a mondani valóm!

— Bizonys voltam, hogy ezt nem fogja kijelenteni... folytatta Laurence... ezért halasztottam mindíg a pillanatot, melyben egyedül állunk majd egymással szemben... Nem a felelem tartott vissza attól, hogy ide jöjék, mert sokkal inkább tisztel engem, semhogy a legesekélyebb bánós gondolata is támadhatott volna... Oh az a mondat! Immar két esztendő óta remélnem, ismételtettem minden este, mielőtt elaludtam, minden reggel, a mikor felbredtem... ebből állt ki egész életem... És nem hallhattam meg, és faldalom, tudtam, hogy nem fogom meghallhatni... Laurence!

Budapest, május 18.

— Bizonys voltam, hogy ezt nem fogja kijelenteni... folytatta Laurence... ezért halasztottam mindíg a pillanatot, melyben egyedül állunk majd egymással szemben... Nem a felelem tartott vissza attól, hogy ide jöjék, mert sokkal inkább tisztel engem, semhogy a legesekélyebb bánós gondolata is támadhatott volna... Oh az a mondat! Immar két esztendő óta remélnem, ismételtettem minden este, mielőtt elaludtam, minden reggel, a mikor felbredtem... ebből állt ki egész életem... És nem hallhattam meg, és faldalom, tudtam, hogy nem fogom meghallhatni... Laurence!

A hadügyi albizottság a hadsereg rendkívüli szükségleteit tárgyalta. A hozzá intézett kérdésekre a hadügyminiszter „szigorúan bizalmas” felvilágosításokat adott, a melyekből kitűnt, hogy a hadügyi kormány három millió koronát követel kézi löveggyárak és löszerek beszerzésére, illetőleg az eddigi készlet kiegészítésére.

Báró Krieghammer Ódon hadügyminiszter azt a bizalmas felvilágosítást nyújtja, hogy olyan fontos kérdés, a mely nem csupán a hadsereg felszerelését érinti, hanem a közvélemény viszonyait is, teljes őszinteséggel kell megfogalmazni.

— Mire gondolt edes? — A szerelmünkre... — Olyan szomorúan ejtette ezt a leány, hogy Marcel szorongó szívvel kérdezte: — Nem szeret többé? — Oh, jól tudja, hogy egészen a magáé vagyok... Nem hiszi? — És mert a valasz késlett, Laurence hozzáléte: — Mivel bizonyítsam be? — Marcel habozott; azután mintha szgyélné a szavakat, melyek oly régen égették ajkait, gyorsan és halkán felelte:

— Váltás be ígértét, hogy egyszer majd meglátogat... Hisz olyan könnyű... Egészen közel lakom a festő-akademiához... Mindig egyedül megy oda... Senki sem veszi észre otthon a távollétet... Mitől fel hat?... Annyi sok a mondani valóm!

— Váltás be ígértét, hogy egyszer majd meglátogat... Hisz olyan könnyű... Egészen közel lakom a festő-akademiához... Mindig egyedül megy oda... Senki sem veszi észre otthon a távollétet... Mitől fel hat?... Annyi sok a mondani valóm!

— Váltás be ígértét, hogy egyszer majd meglátogat... Hisz olyan könnyű... Egészen közel lakom a festő-akademiához... Mindig egyedül megy oda... Senki sem veszi észre otthon a távollétet... Mitől fel hat?... Annyi sok a mondani valóm!

— Váltás be ígértét, hogy egyszer majd meglátogat... Hisz olyan könnyű... Egészen közel lakom a festő-akademiához... Mindig egyedül megy oda... Senki sem veszi észre otthon a távollétet... Mitől fel hat?... Annyi sok a mondani valóm!

— Váltás be ígértét, hogy egyszer majd meglátogat... Hisz olyan könnyű... Egészen közel lakom a festő-akademiához... Mindig egyedül megy oda... Senki sem veszi észre otthon a távollétet... Mitől fel hat?... Annyi sok a mondani valóm!

— Váltás be ígértét, hogy egyszer majd meglátogat... Hisz olyan könnyű... Egészen közel lakom a festő-akademiához... Mindig egyedül megy oda... Senki sem veszi észre otthon a távollétet... Mitől fel hat?... Annyi sok a mondani valóm!

— Bizonys voltam, hogy ezt nem fogja kijelenteni... folytatta Laurence... ezért halasztottam mindíg a pillanatot, melyben egyedül állunk majd egymással szemben... Nem a felelem tartott vissza attól, hogy ide jöjék, mert sokkal inkább tisztel engem, semhogy a legesekélyebb bánós gondolata is támadhatott volna... Oh az a mondat! Immar két esztendő óta remélnem, ismételtettem minden este, mielőtt elaludtam, minden reggel, a mikor felbredtem... ebből állt ki egész életem... És nem hallhattam meg, és faldalom, tudtam, hogy nem fogom meghallhatni... Laurence!

— Bizonys voltam, hogy ezt nem fogja kijelenteni... folytatta Laurence... ezért halasztottam mindíg a pillanatot, melyben egyedül állunk majd egymással szemben... Nem a felelem tartott vissza attól, hogy ide jöjék, mert sokkal inkább tisztel engem, semhogy a legesekélyebb bánós gondolata is támadhatott volna... Oh az a mondat! Immar két esztendő óta remélnem, ismételtettem minden este, mielőtt elaludtam, minden reggel, a mikor felbredtem... ebből állt ki egész életem... És nem hallhattam meg, és faldalom, tudtam, hogy nem fogom meghallhatni... Laurence!

— Bizonys voltam, hogy ezt nem fogja kijelenteni... folytatta Laurence... ezért halasztottam mindíg a pillanatot, melyben egyedül állunk majd egymással szemben... Nem a felelem tartott vissza attól, hogy ide jöjék, mert sokkal inkább tisztel engem, semhogy a legesekélyebb bánós gondolata is támadhatott volna... Oh az a mondat! Immar két esztendő óta remélnem, ismételtettem minden este, mielőtt elaludtam, minden reggel, a mikor felbredtem... ebből állt ki egész életem... És nem hallhattam meg, és faldalom, tudtam, hogy nem fogom meghallhatni... Laurence!

— Bizonys voltam, hogy ezt nem fogja kijelenteni... folytatta Laurence... ezért halasztottam mindíg a pillanatot, melyben egyedül állunk majd egymással szemben... Nem a felelem tartott vissza attól, hogy ide jöjék, mert sokkal inkább tisztel engem, semhogy a legesekélyebb bánós gondolata is támadhatott volna... Oh az a mondat! Immar két esztendő óta remélnem, ismételtettem minden este, mielőtt elaludtam, minden reggel, a mikor felbredtem... ebből állt ki egész életem... És nem hallhattam meg, és faldalom, tudtam, hogy nem fogom meghallhatni... Laurence!

— Bizonys voltam, hogy ezt nem fogja kijelenteni... folytatta Laurence... ezért halasztottam mindíg a pillanatot, melyben egyedül állunk majd egymással szemben... Nem a felelem tartott vissza attól, hogy ide jöjék, mert sokkal inkább tisztel engem, semhogy a legesekélyebb bánós gondolata is támadhatott volna... Oh az a mondat! Immar két esztendő óta remélnem, ismételtettem minden este, mielőtt elaludtam, minden reggel, a mikor felbredtem... ebből állt ki egész életem... És nem hallhattam meg, és faldalom, tudtam, hogy nem fogom meghallhatni... Laurence!

— Bizonys voltam, hogy ezt nem fogja kijelenteni... folytatta Laurence... ezért halasztottam mindíg a pillanatot, melyben egyedül állunk majd egymással szemben... Nem a felelem tartott vissza attól, hogy ide jöjék, mert sokkal inkább tisztel engem, semhogy a legesekélyebb bánós gondolata is támadhatott volna... Oh az a mondat! Immar két esztendő óta remélnem, ismételtettem minden este, mielőtt elaludtam, minden reggel, a mikor felbredtem... ebből állt ki egész életem... És nem hallhattam meg, és faldalom, tudtam, hogy nem fogom meghallhatni... Laurence!

— Bizonys voltam, hogy ezt nem fogja kijelenteni... folytatta Laurence... ezért halasztottam mindíg a pillanatot, melyben egyedül állunk majd egymással szemben... Nem a felelem tartott vissza attól, hogy ide jöjék, mert sokkal inkább tisztel engem, semhogy a legesekélyebb bánós gondolata is támadhatott volna... Oh az a mondat! Immar két esztendő óta remélnem, ismételtettem minden este, mielőtt elaludtam, minden reggel, a mikor felbredtem... ebből állt ki egész életem... És nem hallhattam meg, és faldalom, tudtam, hogy nem fogom meghallhatni... Laurence!

— Bizonys voltam, hogy ezt nem fogja kijelenteni... folytatta Laurence... ezért halasztottam mindíg a pillanatot, melyben egyedül állunk majd egymással szemben... Nem a felelem tartott vissza attól, hogy ide jöjék, mert sokkal inkább tisztel engem, semhogy a legesekélyebb bánós gondolata is támadhatott volna... Oh az a mondat! Immar két esztendő óta remélnem, ismételtettem minden este, mielőtt elaludtam, minden reggel, a mikor felbredtem... ebből állt ki egész életem... És nem hallhattam meg, és faldalom, tudtam, hogy nem fogom meghallhatni... Laurence!

— Bizonys voltam, hogy ezt nem fogja kijelenteni... folytatta Laurence... ezért halasztottam mindíg a pillanatot, melyben egyedül állunk majd egymással szemben... Nem a felelem tartott vissza attól, hogy ide jöjék, mert sokkal inkább tisztel engem, semhogy a legesekélyebb bánós gondolata is támadhatott volna... Oh az a mondat! Immar két esztendő óta remélnem, ismételtettem minden este, mielőtt elaludtam, minden reggel, a mikor felbredtem... ebből állt ki egész életem... És nem hallhattam meg, és faldalom, tudtam, hogy nem fogom meghallhatni... Laurence!

— Bizonys voltam, hogy ezt nem fogja kijelenteni... folytatta Laurence... ezért halasztottam mindíg a pillanatot, melyben egyedül állunk majd egymással szemben... Nem a felelem tartott vissza attól, hogy ide jöjék, mert sokkal inkább tisztel engem, semhogy a legesekélyebb bánós gondolata is támadhatott volna... Oh az a mondat! Immar két esztendő óta remélnem, ismételtettem minden este, mielőtt elaludtam, minden reggel, a mikor felbredtem... ebből állt ki egész életem... És nem hallhattam meg, és faldalom, tudtam, hogy nem fogom meghallhatni... Laurence!

— Bizonys voltam, hogy ezt nem fogja kijelenteni... folytatta Laurence... ezért halasztottam mindíg a pillanatot, melyben egyedül állunk majd egymással szemben... Nem a felelem tartott vissza attól, hogy ide jöjék, mert sokkal inkább tisztel engem, semhogy a legesekélyebb bánós gondolata is támadhatott volna... Oh az a mondat! Immar két esztendő óta remélnem, ismételtettem minden este, mielőtt elaludtam, minden reggel, a mikor felbredtem... ebből állt ki egész életem... És nem hallhattam meg, és faldalom, tudtam, hogy nem fogom meghallhatni... Laurence!

— Bizonys voltam, hogy ezt nem fogja kijelenteni... folytatta Laurence... ezért halasztottam mindíg a pillanatot, melyben egyedül állunk majd egymással szemben... Nem a felelem tartott vissza attól, hogy ide jöjék, mert sokkal inkább tisztel engem, semhogy a legesekélyebb bánós gondolata is támadhatott volna... Oh az a mondat! Immar két esztendő óta remélnem, ismételtettem minden este, mielőtt elaludtam, minden reggel, a mikor felbredtem... ebből állt ki egész életem... És nem hallhattam meg, és faldalom, tudtam, hogy nem fogom meghallhatni... Laurence!

— A szerelm rózsáinak illata... Elszállt a szerelmem rózsáinak édes illata, delibábként elűnt boldogságom fényes birodalma!...

— A szerelm rózsáinak illata... Elszállt a szerelmem rózsáinak édes illata, delibábként elűnt boldogságom fényes birodalma!...

A COW-BOY.

— Rosszabbnak látja a helyzetet, mint a milyen valóban — szól Bertrand óvatosan. — Elfelejté, hogy a hol legnagyobb a veszély, ott legközelebb a segély.

— Rosszabbnak látja a helyzetet, mint a milyen valóban — szól Bertrand óvatosan. — Elfelejté, hogy a hol legnagyobb a veszély, ott legközelebb a segély.

— Rosszabbnak látja a helyzetet, mint a milyen valóban — szól Bertrand óvatosan. — Elfelejté, hogy a hol legnagyobb a veszély, ott legközelebb a segély.

— Rosszabbnak látja a helyzetet, mint a milyen valóban — szól Bertrand óvatosan. — Elfelejté, hogy a hol legnagyobb a veszély, ott legközelebb a segély.

— Rosszabbnak látja a helyzetet, mint a milyen valóban — szól Bertrand óvatosan. — Elfelejté, hogy a hol legnagyobb a veszély, ott legközelebb a segély.



Arad és a párisi világiállítás. A kapcsolatot a derek magyar város és a párisi világiállítás között...

A vonat kerék alatt. A Budapestről Szeged felé tartó vonatról ma délelőtt öt utas szállt ki...

Amerikába szökött kereskedő. Hoffmann L. Jenő váci borkereskedő még a múlt évben szökött...

Éltet negyedmillió korona. Szenzációs lopás foglalkoztatja ma délután óta a fővárosi rendőrséget...

Éltet család. Macskó János gyári munkás tegnap este bejelentette a fókáptányánságát...

Csapatszeme a vermezón. Az Egységes társulástól. Főújság katonái parádé színelvétel...

A közönség már kora reggel sűrű csapatokban indult a vermező felé...

A csapatok reggel 8 órakor vonultak ki a vermezőre teljes díszben...

A második oszlopban baró Steinger altbornagyral elemték fel a 6. GS. 32. és 38. gyalogrezdeket...

A harmadik oszlopban Schneller vezérőrnagy vezette alatt álltak fel a 4. hadtest tüzérezred...

A király kíséretével sötét pejlovon háromnegyed 9 órakor indult le a királyi palotából...

Halalmas eljenzés zúgott föl, a mikor a király alajka mezejent. Előtte Bolfras fohászeged lovagolt...

A szemle után, a mely félórásig tartott, a király az Altia-utca felől részre lovagolt...

Az első honvédegyalozered zenekarával haladtak Csibulka altbornagygyal előlök a honvédegyalozered...

Tíz óra után pár perczelét ért véget az elvonulás, a mely után a király maga kór végjött...

A király ma délután 4 óra 40 perczkor Gúdólfőre utazott, a honnan hétfőn reggel tér vissza.

Ferenz Ferdinánd trónörökös délután 2 óra 40 perczkor hagyta el a fővárosunkat.

SZÍNHÁZ ÉS MŰVESZET.

Fedák Sári ma lépett fel másodszor a népszínházban; ezúttal A baba című operettben...

A szerelem boldogja. Az üllő-utakon ma reggel egy felidő arca fiatal nő vonta magára...

Miskám! édes Miskám, szerelék! — kiáltotta fölönosan. A közelben leve rendőrt a menekített...

Bazsa. A rendőrség tegnap a VI. kerületben rászált tartott, mely alkalommal 55 gyamos embert állították elő...

Az első oszlopban Csibulka altbornagygyal az élén álltak: az első honvéd gyalogrezdek zenekara...

Küry Klára, mint Osztrigás Miori. Küry Klára — hír szerint — az Osztrigás Miori szerepét...

A vígszínház bemutatása. A vígszínház holnap, szombaton színekereitől új darabjaink Philippi...

A német oszász drámája. Berlini tudósítók táviratosa, hogy Vilmos oszász Wiesbadenben...

Népszínház. Mader Raul és Pásztor Árpád eredeti operettje, a «Kadettasszony», holnap, szombaton...

Juliette válópere.

(Vigjáték 3 felvonásban. Írta: Octave Feuillet. Fordította: Huszár Vilmos. A nemzeti színház újonsága május 18-án.)

Kisass megkésve, hogy ne mondják: a világot elmaradva (mint sok egyéb dolgotban is) került ki számára...

A közönség a mai előadás alatt tényleg abba a helyzetbe jutott, hogy nem tudta hamosan eldönteni...

A darab komolyan indul. Szinte tragikus mozzanatok vezetik be a cselekményt. Juliette férjhez megy...

Ugy a felvonás tonusa, mint a színesek játéka a komolyságra, sőt tragikumra avatják föl ezt a felvonást.

De most következik az említett famozus jelenet, a mely mindent bizonytalansá tesz a második felvonás végén...

Goldmark Károly eltelepáját ma megírni egyszerű közt volna, másszert még korai. Ez az élet...

A mai ünnepély egyszerű volt. Az opera előadása csak annyiban különbözött a többi estétől...

Goldmark születésnapja ünnepére az operában Sába királylányt adták az ismert szereposztásban.

Goldmark születésnapja ünnepére az operában Sába királylányt adták az ismert szereposztásban. A föld...

Azt hazudja, hogy a törvényszék már kimondta a választ és azután diszkrétan visszavonul...

A felfogás színtelenség és bizonytalanságán kívül, de nevezetesen a második felvonás végének haborozásán...

K. Hegyesi Mari volt az egyetlen, a ki előlöt végig egyenesen fogta föl szerepét. Szívedvényes asszony volt...

Meghajított zászlónak Goldmark Károly előtt, a ki ma ünnepelt születése napjának letelésekor...

Meghajított zászlónak Goldmark Károly előtt, a ki ma ünnepelt születése napjának letelésekor...

Meghajított zászlónak Goldmark Károly előtt, a ki ma ünnepelt születése napjának letelésekor...

Goldmark.

Meghajított zászlónak Goldmark Károly előtt, a ki ma ünnepelt születése napjának letelésekor...

Meghajított zászlónak Goldmark Károly előtt, a ki ma ünnepelt születése napjának letelésekor...

Meghajított zászlónak Goldmark Károly előtt, a ki ma ünnepelt születése napjának letelésekor...

Meghajított zászlónak Goldmark Károly előtt, a ki ma ünnepelt születése napjának letelésekor...

Meghajított zászlónak Goldmark Károly előtt, a ki ma ünnepelt születése napjának letelésekor...

Meghajított zászlónak Goldmark Károly előtt, a ki ma ünnepelt születése napjának letelésekor...

Meghajított zászlónak Goldmark Károly előtt, a ki ma ünnepelt születése napjának letelésekor...

Assad volt. Hazai tenoristáink még mindig fureszán vagyunk. A zenekart Mader Raul vezényelte...

Gmundendől táviratosa tudósítók, hogy a Goldmark hetvenedik születésnapja alkalmából rendezett...

A budapesti újságírók egyesülete Goldmark Károlyhoz a következő üdvözlő sürgönyt küldte...

Cyrano de Bergerac.

Romantikus dráma 5 felvonásban. Írta: Edmond Rostand. Fordította: Ábrányi Emil.

A világ körül való újában eme végre sláncját tartó műnk is Edmond Rostand éles nyelvű és nagy orru...

Meghajított zászlónak Goldmark Károly előtt, a ki ma ünnepelt születése napjának letelésekor...

Meghajított zászlónak Goldmark Károly előtt, a ki ma ünnepelt születése napjának letelésekor...

Meghajított zászlónak Goldmark Károly előtt, a ki ma ünnepelt születése napjának letelésekor...

Meghajított zászlónak Goldmark Károly előtt, a ki ma ünnepelt születése napjának letelésekor...

Meghajított zászlónak Goldmark Károly előtt, a ki ma ünnepelt születése napjának letelésekor...

Meghajított zászlónak Goldmark Károly előtt, a ki ma ünnepelt születése napjának letelésekor...

Meghajított zászlónak Goldmark Károly előtt, a ki ma ünnepelt születése napjának letelésekor...



As antisemiták ezért az indítványt elvetették Wra-  
hett ezidő rabszolgáinak.  
Ezután *Kaiser* emlékeztet szöfásra.  
— Mintán új tudom, — mondá, — hogy az elnök-  
nek a szándéka, hogy a legközelebbi légi pütkös  
utóra tüsse ki, az indítványt, hogy a legközelebbi  
ülés holnap legyen. A házban minden időt fel kell  
használni; ha már a plénumban nem tudunk dolgozni,  
dolgozzunk legalább a delegációban.  
Az indítványt az ifjú-csehek szavazatai ellenében az  
egész ház elfogadta.  
A részleírás szerint holnap délelőtt 11 órakor ismét  
lélek.

Bécs, május 18. A vasutügyi bizottságnak mai ülése,  
melyen *Wittek* vasutügyi miniszter is jelen volt,  
teljesen eredménytelenül folyt le az ifjú-csehek obstruk-  
ciója miatt, a kik a naprendelen levéletozások egész  
terjedelmében való fölolvásást követelték és a fölött  
nevezett való szavazást indítványozták. *Knoll* képviselő  
előleg arra a megjegyzésre, hogy vajon meddig fog  
meg az a tréfa tartani, azt válaszolta *Mastalka*, hogy  
amíg elégtelt nem adnak a cseheknek az október  
17-iki szövegét. Erre heves vita támadt és olyan  
szavak keletkeztek, hogy *Kaiser* elnök beakasztotta az  
ülést.  
Bécs, május 18. A mai hofban és unalmas ülésnek  
egy érdekös és meglepő mozzanata volt az a választ,  
melyet *Korber* miniszterelnök a bécsi választási reformról  
szóló interpellációra adott. Ez a válasz kétség-  
telenül bebizonyította, hogy *Korber* egy gyökényen  
arál *Lueger*-rel. Nyíltan beszéltek képviselő, hogy a  
miniszterelnök elzetesen hosszasan és behatóan meg-  
beszélte *Lueger*-rel az interpellációra adandó választ,  
sőt sokan azt mondják, hogy a beszéd koncepciója is  
Lueger-től való.

A lex Heinze.

Berlin, május 18. A birodalmi gyűlés mai ülésén  
először különféle számadatokkal intéztek el.  
A lex aztán átter a *lex Heinze* folytatásos tár-  
vására.  
Az elnök bejelenté, hogy megint több indítvány ad-  
tak, köztük *Stadthagen* képviselőnek indítványai, a melyek  
nem a büntetőtörvény, hanem a büntető eljárás  
módosítására vonatkoznak. Ezeket az indítványokat az  
elnök nem akarja tárgyalás alá bocsátani.  
*Singer* képviselő azt bizonyítja, hogy ezek az  
indítványok összefüggnek a tárgyalás alatt lévő anyag-  
gal. *Stadthagen* egyik indítványa a javaslat címének  
a módosításáról szól, tehát az elnök felhívása legalább  
s kétségs. A centrumnak nincs oka tartózkodni az elnök  
felhívására, mert költségvetési bizottságban a flotta-  
javaslat tárgyalásánál maga is szorgalmazta a költség-  
vetésre vonatkozó novellát. Úgy látszik, a centrum  
nem tarthatja megengedhetnének másként azt, a mit  
maga tesz. (Bátról: Nagyon helyes!) Ilyen ráfogás  
nagyon megnehezíti a birodalmi gyűlés működését.  
Az elnök felhívására a szöveget és tiltakozik az ellen,  
hogy *Singer* képviselő olyan indító okot tulajdonított  
neki, a melynek nála soha sem voltak és nem is les-  
nek. (Helyes!) Jóbról. Oh-kiállítások és lárna a baloldalon.  
*Singer* azt válaszolja, hogy egy sárral sem  
emlékezett az elnök, hanem csak a centrumról beszélt.  
Neki joga van a centrumról beszélni, mert azok az  
állítások a centrum sajtójának nyilatkozatai voltak.  
Tudjuk — mondja a szöveg — hogy itt a házban  
az elnök felel meg alatt állunk, de azt is tudjuk, hogy  
itt nincs iskola. (Bravo-kiáltások bátról. Larma a jobb-  
oldalon.)  
Az elnök igazoltan mondja: *By egészen illetlen  
kijelzés volt.* (Oh-kiállítások és nagy zaj a baloldalon.  
Bravo jóbról.)  
*Singer* folytatni akarja beszédét. Az elnök azonban  
szöveget és azt mondja: *Felbuzdulás a szöveget,  
mert az mondja, hogy az indítványok azért  
kétségbeesztettek, hogy a centrumnak szöveget  
tegyék.* (Ellenmondás a baloldalon. Zaj.) Nem tör-  
ben, hogy az elnöknek ilyen indokokat tulajdo-  
ni. (Elnök tetszés a jobboldalon. Zaj a baloldalon.)  
*Singer*: En az nem mondtam. (Helyes!) a bal-  
oldalon.) Hivatkozom a górsóiról felejtésekre, melyek-  
ből az elnök is megláthatja, hogy ezsembe sem volt  
nem szemrehányást tenni. Szavaimat a centrumhoz  
nem és sajátom, hogy az elnök félreértette. Az  
elnök határozata név szerint név szerint indít-  
ványozók.

De mind ennél sokkal fontosabb — és tulajdonképen  
ez a punctum saliens — hogy a magyar iparnak meg-  
teremtésük az alap, a melyen erőteljesen fejlőd-  
hessen. Nem kerüljük a forrásokat és megmondjuk  
mindjárt, hogy ez az alap ma még hiányzik, vagy  
ha meg is van, a fejlődést olyan körülmények akadá-  
lyozzák, a melyek elhárítása nélkül erős iparról beszélni  
sem lehet. Nem újsgát monduk, mikor az órálló  
vámterülettel jelöljük meg alapul a magyar ipar életének  
fejlődésére. Leírát, határozat, buzgalom, hangulat, divat  
mind erőten semmisség a vámsorompok mellett. Nem  
kell ezt bizonyítani. A ki csak valamiképp foglalkozott  
a magyar áruforgalom tanulmányozásával, azt nagyon  
jól tudja. És az iparegyesület, az ipartestületek és a  
kamarkák mind ezt vallják. Tesek a fejletlen magyar  
textiliparnak versenyre kelni az erőteljes osztrák  
iparral szemben. Vagy hogy versenyezzen a magyar  
nagyiparos, a kit tulajdonképen támogatni akarunk,  
az osztrák nagyiparossal, ki a nemzetközli verseny pró-  
báját már többször kiállotta és öntudatos iparipolitikai  
kudvezményeit élvezte. Megirták már ezeres és meg  
fogják irni még ezeres, hogy amíg a vámterület Ausztriá-  
val közös lesz, addig a magyar ipar fejlesztéséről beszélni  
sem lehet. Nagyon skeptikusnak nézük mi tehát ezt a  
nagy iparomozalmat. Szívünkkel óhajtanók, hogy meg-  
legyen a legteljesebb eredmény, de nagyon kétkedünk  
benné. Bármennyire tökéletesed is az iparközpont,  
bármily sok kedvezményt adjanak is iparosainknak, azt  
az órási hátrány, a mely a vámterület közösségével  
jár, elűntetni nem lehet. Védekezni kell tehát, hogy a  
hazai ipar támogatottan jöhessen meg a versenybe  
nem ellen. És védekezni kell a közösség határnyival  
szemben. Ez a legfontosabb teendője a hazai ipar tá-  
moogatására megindított akció vezetéknek.

Uj adómetert statudt el hétén a törvényhozás. El-  
fogadta a tőzsdeudat, illetve helyesebben az értékpapírok  
forgalmára kivett adóról szóló törvényjavaslatot. El-  
mondtuk már egyharmadát a véleményünkkel érrel az  
adóról. Nem feltétlenül szükséges, de nem is feltétlenül  
elvetendő. A mai adórendszert keretében nehéz el-  
érni azt a célt, a melyet az adóval elérni akarunk.  
Nehéz megállapítani azt a jövedelmet, azt a vagyonért,  
a melyet az egyének kezén megadgatnánk akarunk. A  
finanszpolitika tehát mindenütt arra törekszik, hogy a  
főbb jövedelmi és tőkeadók mellett korrekciókat  
létesítsen, vagyis kiegyenlítő, kiegyesítő, pótló adókat  
teremtessen. A tőzsdeudat az elmélet csak ebben az ér-  
telmezésben fogadta el és fogadják el mi is. A jövedelmét  
fel kell keresni a vagyonképzés és a vagyonalkulás  
minden pillanatában. Tehát a bérzőn is. Ez az elméleti  
jogosultság. De jól kell kivetni, különben nem a ki-  
tűzött feladatot szolgálja, és egyes jövedelm-részeket  
igazságtalanul terhel meg. A mi tőzsdeudatot e tekintet-  
ben bizony nagyon is sok kívánni valót hagy hátra és  
eredménye távolról sem lesz oly nagy, mint azt a népi-  
párti agitáció várja.

A tőzsdeudat kérdésének megoldása különben imet  
aktualisabb teszi az adóreformot. Mi lesz ezzel az egyetlen  
sürgős kérdés? Eövről-éve igértek a kormányok,  
hogy hozzatának majd az adóreform készülviteléhez,  
de az ígért csak írott malaszt maradt. Pedig talán egész  
Európa sincs ország, a melynek oly igazságtalan  
adórendszer lenne, mint Magyarországnak van. Kiadá-  
saink egyre emelkednek, bevételi forrásaink pedig  
kezdenek kiapadni. A fiskális szempont is sürgeti tehát  
a reformot, a melylyel bizony sokat kénni nem volna  
szabad.

Uj adómetert statudt el hétén a törvényhozás. El-  
fogadta a tőzsdeudat, illetve helyesebben az értékpapírok  
forgalmára kivett adóról szóló törvényjavaslatot. El-  
mondtuk már egyharmadát a véleményünkkel érrel az  
adóról. Nem feltétlenül szükséges, de nem is feltétlenül  
elvetendő. A mai adórendszert keretében nehéz el-  
érni azt a célt, a melyet az adóval elérni akarunk.  
Nehéz megállapítani azt a jövedelmet, azt a vagyonért,  
a melyet az egyének kezén megadgatnánk akarunk. A  
finanszpolitika tehát mindenütt arra törekszik, hogy a  
főbb jövedelmi és tőkeadók mellett korrekciókat  
létesítsen, vagyis kiegyenlítő, kiegyesítő, pótló adókat  
teremtessen. A tőzsdeudat az elmélet csak ebben az ér-  
telmezésben fogadta el és fogadják el mi is. A jövedelmét  
fel kell keresni a vagyonképzés és a vagyonalkulás  
minden pillanatában. Tehát a bérzőn is. Ez az elméleti  
jogosultság. De jól kell kivetni, különben nem a ki-  
tűzött feladatot szolgálja, és egyes jövedelm-részeket  
igazságtalanul terhel meg. A mi tőzsdeudatot e tekintet-  
ben bizony nagyon is sok kívánni valót hagy hátra és  
eredménye távolról sem lesz oly nagy, mint azt a népi-  
párti agitáció várja.

A tőzsdeudat kérdésének megoldása különben imet  
aktualisabb teszi az adóreformot. Mi lesz ezzel az egyetlen  
sürgős kérdés? Eövről-éve igértek a kormányok,  
hogy hozzatának majd az adóreform készülviteléhez,  
de az ígért csak írott malaszt maradt. Pedig talán egész  
Európa sincs ország, a melynek oly igazságtalan  
adórendszer lenne, mint Magyarországnak van. Kiadá-  
saink egyre emelkednek, bevételi forrásaink pedig  
kezdenek kiapadni. A fiskális szempont is sürgeti tehát  
a reformot, a melylyel bizony sokat kénni nem volna  
szabad.

Uj adómetert statudt el hétén a törvényhozás. El-  
fogadta a tőzsdeudat, illetve helyesebben az értékpapírok  
forgalmára kivett adóról szóló törvényjavaslatot. El-  
mondtuk már egyharmadát a véleményünkkel érrel az  
adóról. Nem feltétlenül szükséges, de nem is feltétlenül  
elvetendő. A mai adórendszert keretében nehéz el-  
érni azt a célt, a melyet az adóval elérni akarunk.  
Nehéz megállapítani azt a jövedelmet, azt a vagyonért,  
a melyet az egyének kezén megadgatnánk akarunk. A  
finanszpolitika tehát mindenütt arra törekszik, hogy a  
főbb jövedelmi és tőkeadók mellett korrekciókat  
létesítsen, vagyis kiegyenlítő, kiegyesítő, pótló adókat  
teremtessen. A tőzsdeudat az elmélet csak ebben az ér-  
telmezésben fogadta el és fogadják el mi is. A jövedelmét  
fel kell keresni a vagyonképzés és a vagyonalkulás  
minden pillanatában. Tehát a bérzőn is. Ez az elméleti  
jogosultság. De jól kell kivetni, különben nem a ki-  
tűzött feladatot szolgálja, és egyes jövedelm-részeket  
igazságtalanul terhel meg. A mi tőzsdeudatot e tekintet-  
ben bizony nagyon is sok kívánni valót hagy hátra és  
eredménye távolról sem lesz oly nagy, mint azt a népi-  
párti agitáció várja.

A tőzsdeudat kérdésének megoldása különben imet  
aktualisabb teszi az adóreformot. Mi lesz ezzel az egyetlen  
sürgős kérdés? Eövről-éve igértek a kormányok,  
hogy hozzatának majd az adóreform készülviteléhez,  
de az ígért csak írott malaszt maradt. Pedig talán egész  
Európa sincs ország, a melynek oly igazságtalan  
adórendszer lenne, mint Magyarországnak van. Kiadá-  
saink egyre emelkednek, bevételi forrásaink pedig  
kezdenek kiapadni. A fiskális szempont is sürgeti tehát  
a reformot, a melylyel bizony sokat kénni nem volna  
szabad.

A tőzsdeudat kérdésének megoldása különben imet  
aktualisabb teszi az adóreformot. Mi lesz ezzel az egyetlen  
sürgős kérdés? Eövről-éve igértek a kormányok,  
hogy hozzatának majd az adóreform készülviteléhez,  
de az ígért csak írott malaszt maradt. Pedig talán egész  
Európa sincs ország, a melynek oly igazságtalan  
adórendszer lenne, mint Magyarországnak van. Kiadá-  
saink egyre emelkednek, bevételi forrásaink pedig  
kezdenek kiapadni. A fiskális szempont is sürgeti tehát  
a reformot, a melylyel bizony sokat kénni nem volna  
szabad.

A tőzsdeudat kérdésének megoldása különben imet  
aktualisabb teszi az adóreformot. Mi lesz ezzel az egyetlen  
sürgős kérdés? Eövről-éve igértek a kormányok,  
hogy hozzatának majd az adóreform készülviteléhez,  
de az ígért csak írott malaszt maradt. Pedig talán egész  
Európa sincs ország, a melynek oly igazságtalan  
adórendszer lenne, mint Magyarországnak van. Kiadá-  
saink egyre emelkednek, bevételi forrásaink pedig  
kezdenek kiapadni. A fiskális szempont is sürgeti tehát  
a reformot, a melylyel bizony sokat kénni nem volna  
szabad.

A tőzsdeudat kérdésének megoldása különben imet  
aktualisabb teszi az adóreformot. Mi lesz ezzel az egyetlen  
sürgős kérdés? Eövről-éve igértek a kormányok,  
hogy hozzatának majd az adóreform készülviteléhez,  
de az ígért csak írott malaszt maradt. Pedig talán egész  
Európa sincs ország, a melynek oly igazságtalan  
adórendszer lenne, mint Magyarországnak van. Kiadá-  
saink egyre emelkednek, bevételi forrásaink pedig  
kezdenek kiapadni. A fiskális szempont is sürgeti tehát  
a reformot, a melylyel bizony sokat kénni nem volna  
szabad.

A tőzsdeudat kérdésének megoldása különben imet  
aktualisabb teszi az adóreformot. Mi lesz ezzel az egyetlen  
sürgős kérdés? Eövről-éve igértek a kormányok,  
hogy hozzatának majd az adóreform készülviteléhez,  
de az ígért csak írott malaszt maradt. Pedig talán egész  
Európa sincs ország, a melynek oly igazságtalan  
adórendszer lenne, mint Magyarországnak van. Kiadá-  
saink egyre emelkednek, bevételi forrásaink pedig  
kezdenek kiapadni. A fiskális szempont is sürgeti tehát  
a reformot, a melylyel bizony sokat kénni nem volna  
szabad.

A tőzsdeudat kérdésének megoldása különben imet  
aktualisabb teszi az adóreformot. Mi lesz ezzel az egyetlen  
sürgős kérdés? Eövről-éve igértek a kormányok,  
hogy hozzatának majd az adóreform készülviteléhez,  
de az ígért csak írott malaszt maradt. Pedig talán egész  
Európa sincs ország, a melynek oly igazságtalan  
adórendszer lenne, mint Magyarországnak van. Kiadá-  
saink egyre emelkednek, bevételi forrásaink pedig  
kezdenek kiapadni. A fiskális szempont is sürgeti tehát  
a reformot, a melylyel bizony sokat kénni nem volna  
szabad.

A tőzsdeudat kérdésének megoldása különben imet  
aktualisabb teszi az adóreformot. Mi lesz ezzel az egyetlen  
sürgős kérdés? Eövről-éve igértek a kormányok,  
hogy hozzatának majd az adóreform készülviteléhez,  
de az ígért csak írott malaszt maradt. Pedig talán egész  
Európa sincs ország, a melynek oly igazságtalan  
adórendszer lenne, mint Magyarországnak van. Kiadá-  
saink egyre emelkednek, bevételi forrásaink pedig  
kezdenek kiapadni. A fiskális szempont is sürgeti tehát  
a reformot, a melylyel bizony sokat kénni nem volna  
szabad.

A tőzsdeudat kérdésének megoldása különben imet  
aktualisabb teszi az adóreformot. Mi lesz ezzel az egyetlen  
sürgős kérdés? Eövről-éve igértek a kormányok,  
hogy hozzatának majd az adóreform készülviteléhez,  
de az ígért csak írott malaszt maradt. Pedig talán egész  
Európa sincs ország, a melynek oly igazságtalan  
adórendszer lenne, mint Magyarországnak van. Kiadá-  
saink egyre emelkednek, bevételi forrásaink pedig  
kezdenek kiapadni. A fiskális szempont is sürgeti tehát  
a reformot, a melylyel bizony sokat kénni nem volna  
szabad.

A tőzsdeudat kérdésének megoldása különben imet  
aktualisabb teszi az adóreformot. Mi lesz ezzel az egyetlen  
sürgős kérdés? Eövről-éve igértek a kormányok,  
hogy hozzatának majd az adóreform készülviteléhez,  
de az ígért csak írott malaszt maradt. Pedig talán egész  
Európa sincs ország, a melynek oly igazságtalan  
adórendszer lenne, mint Magyarországnak van. Kiadá-  
saink egyre emelkednek, bevételi forrásaink pedig  
kezdenek kiapadni. A fiskális szempont is sürgeti tehát  
a reformot, a melylyel bizony sokat kénni nem volna  
szabad.

A tőzsdeudat kérdésének megoldása különben imet  
aktualisabb teszi az adóreformot. Mi lesz ezzel az egyetlen  
sürgős kérdés? Eövről-éve igértek a kormányok,  
hogy hozzatának majd az adóreform készülviteléhez,  
de az ígért csak írott malaszt maradt. Pedig talán egész  
Európa sincs ország, a melynek oly igazságtalan  
adórendszer lenne, mint Magyarországnak van. Kiadá-  
saink egyre emelkednek, bevételi forrásaink pedig  
kezdenek kiapadni. A fiskális szempont is sürgeti tehát  
a reformot, a melylyel bizony sokat kénni nem volna  
szabad.

A tőzsdeudat kérdésének megoldása különben imet  
aktualisabb teszi az adóreformot. Mi lesz ezzel az egyetlen  
sürgős kérdés? Eövről-éve igértek a kormányok,  
hogy hozzatának majd az adóreform készülviteléhez,  
de az ígért csak írott malaszt maradt. Pedig talán egész  
Európa sincs ország, a melynek oly igazságtalan  
adórendszer lenne, mint Magyarországnak van. Kiadá-  
saink egyre emelkednek, bevételi forrásaink pedig  
kezdenek kiapadni. A fiskális szempont is sürgeti tehát  
a reformot, a melylyel bizony sokat kénni nem volna  
szabad.

A tőzsdeudat kérdésének megoldása különben imet  
aktualisabb teszi az adóreformot. Mi lesz ezzel az egyetlen  
sürgős kérdés? Eövről-éve igértek a kormányok,  
hogy hozzatának majd az adóreform készülviteléhez,  
de az ígért csak írott malaszt maradt. Pedig talán egész  
Európa sincs ország, a melynek oly igazságtalan  
adórendszer lenne, mint Magyarországnak van. Kiadá-  
saink egyre emelkednek, bevételi forrásaink pedig  
kezdenek kiapadni. A fiskális szempont is sürgeti tehát  
a reformot, a melylyel bizony sokat kénni nem volna  
szabad.

A tőzsdeudat kérdésének megoldása különben imet  
aktualisabb teszi az adóreformot. Mi lesz ezzel az egyetlen  
sürgős kérdés? Eövről-éve igértek a kormányok,  
hogy hozzatának majd az adóreform készülviteléhez,  
de az ígért csak írott malaszt maradt. Pedig talán egész  
Európa sincs ország, a melynek oly igazságtalan  
adórendszer lenne, mint Magyarországnak van. Kiadá-  
saink egyre emelkednek, bevételi forrásaink pedig  
kezdenek kiapadni. A fiskális szempont is sürgeti tehát  
a reformot, a melylyel bizony sokat kénni nem volna  
szabad.

A tőzsdeudat kérdésének megoldása különben imet  
aktualisabb teszi az adóreformot. Mi lesz ezzel az egyetlen  
sürgős kérdés? Eövről-éve igértek a kormányok,  
hogy hozzatának majd az adóreform készülviteléhez,  
de az ígért csak írott malaszt maradt. Pedig talán egész  
Európa sincs ország, a melynek oly igazságtalan  
adórendszer lenne, mint Magyarországnak van. Kiadá-  
saink egyre emelkednek, bevételi forrásaink pedig  
kezdenek kiapadni. A fiskális szempont is sürgeti tehát  
a reformot, a melylyel bizony sokat kénni nem volna  
szabad.

A tőzsdeudat kérdésének megoldása különben imet  
aktualisabb teszi az adóreformot. Mi lesz ezzel az egyetlen  
sürgős kérdés? Eövről-éve igértek a kormányok,  
hogy hozzatának majd az adóreform készülviteléhez,  
de az ígért csak írott malaszt maradt. Pedig talán egész  
Európa sincs ország, a melynek oly igazságtalan  
adórendszer lenne, mint Magyarországnak van. Kiadá-  
saink egyre emelkednek, bevételi forrásaink pedig  
kezdenek kiapadni. A fiskális szempont is sürgeti tehát  
a reformot, a melylyel bizony sokat kénni nem volna  
szabad.

A tőzsdeudat kérdésének megoldása különben imet  
aktualisabb teszi az adóreformot. Mi lesz ezzel az egyetlen  
sürgős kérdés? Eövről-éve igértek a kormányok,  
hogy hozzatának majd az adóreform készülviteléhez,  
de az ígért csak írott malaszt maradt. Pedig talán egész  
Európa sincs ország, a melynek oly igazságtalan  
adórendszer lenne, mint Magyarországnak van. Kiadá-  
saink egyre emelkednek, bevételi forrásaink pedig  
kezdenek kiapadni. A fiskális szempont is sürgeti tehát  
a reformot, a melylyel bizony sokat kénni nem volna  
szabad.

A tőzsdeudat kérdésének megoldása különben imet  
aktualisabb teszi az adóreformot. Mi lesz ezzel az egyetlen  
sürgős kérdés? Eövről-éve igértek a kormányok,  
hogy hozzatának majd az adóreform készülviteléhez,  
de az ígért csak írott malaszt maradt. Pedig talán egész  
Európa sincs ország, a melynek oly igazságtalan  
adórendszer lenne, mint Magyarországnak van. Kiadá-  
saink egyre emelkednek, bevételi forrásaink pedig  
kezdenek kiapadni. A fiskális szempont is sürgeti tehát  
a reformot, a melylyel bizony sokat kénni nem volna  
szabad.

De mind ennél sokkal fontosabb — és tulajdonképen  
ez a punctum saliens — hogy a magyar iparnak meg-  
teremtésük az alap, a melyen erőteljesen fejlőd-  
hessen. Nem kerüljük a forrásokat és megmondjuk  
mindjárt, hogy ez az alap ma még hiányzik, vagy  
ha meg is van, a fejlődést olyan körülmények akadá-  
lyozzák, a melyek elhárítása nélkül erős iparról beszélni  
sem lehet. Nem újsgát monduk, mikor az órálló  
vámterülettel jelöljük meg alapul a magyar ipar életének  
fejlődésére. Leírát, határozat, buzgalom, hangulat, divat  
mind erőten semmisség a vámsorompok mellett. Nem  
kell ezt bizonyítani. A ki csak valamiképp foglalkozott  
a magyar áruforgalom tanulmányozásával, azt nagyon  
jól tudja. És az iparegyesület, az ipartestületek és a  
kamarkák mind ezt vallják. Tesek a fejletlen magyar  
textiliparnak versenyre kelni az erőteljes osztrák  
iparral szemben. Vagy hogy versenyezzen a magyar  
nagyiparos, a kit tulajdonképen támogatni akarunk,  
az osztrák nagyiparossal, ki a nemzetközli verseny pró-  
báját már többször kiállotta és öntudatos iparipolitikai  
kudvezményeit élvezte. Megirták már ezeres és meg  
fogják irni még ezeres, hogy amíg a vámterület Ausztriá-  
val közös lesz, addig a magyar ipar fejlesztéséről beszélni  
sem lehet. Nagyon skeptikusnak nézük mi tehát ezt a  
nagy iparomozalmat. Szívünkkel óhajtanók, hogy meg-  
legyen a legteljesebb eredmény, de nagyon kétkedünk  
benné. Bármennyire tökéletesed is az iparközpont,  
bármily sok kedvezményt adjanak is iparosainknak, azt  
az órási hátrány, a mely a vámterület közösségével  
jár, elűntetni nem lehet. Védekezni kell tehát, hogy a  
hazai ipar támogatottan jöhessen meg a versenybe  
nem ellen. És védekezni kell a közösség határnyival  
szemben. Ez a legfontosabb teendője a hazai ipar tá-  
moogatására megindított akció vezetéknek.

Uj adómetert statudt el hétén a törvényhozás. El-  
fogadta a tőzsdeudat, illetve helyesebben az értékpapírok  
forgalmára kivett adóról szóló törvényjavaslatot. El-  
mondtuk már egyharmadát a véleményünkkel érrel az  
adóról. Nem feltétlenül szükséges, de nem is feltétlenül  
elvetendő. A mai adórendszert keretében nehéz el-  
érni azt a célt, a melyet az adóval elérni akarunk.  
Nehéz megállapítani azt a jövedelmet, azt a vagyonért,  
a melyet az egyének kezén megadgatnánk akarunk. A  
finanszpolitika tehát mindenütt arra törekszik, hogy a  
főbb jövedelmi és tőkeadók mellett korrekciókat  
létesítsen, vagyis kiegyenlítő, kiegyesítő, pótló adókat  
teremtessen. A tőzsdeudat az elmélet csak ebben az ér-  
telmezésben fogadta el és fogadják el mi is. A jövedelmét  
fel kell keresni a vagyonképzés és a vagyonalkulás  
minden pillanatában. Tehát a bérzőn is. Ez az elméleti  
jogosultság. De jól kell kivetni, különben nem a ki-  
tűzött feladatot szolgálja, és egyes jövedelm-részeket  
igazságtalanul terhel meg. A mi tőzsdeudatot e tekintet-  
ben bizony nagyon is sok kívánni valót hagy hátra és  
eredménye távolról sem lesz oly nagy, mint azt a népi-  
párti agitáció várja.

A tőzsdeudat kérdésének megoldása különben imet  
aktualisabb teszi az adóreformot. Mi lesz ezzel az egyetlen  
sürgős kérdés? Eövről-éve igértek a kormányok,  
hogy hozzatának majd az adóreform készülviteléhez,  
de az ígért csak írott malaszt maradt. Pedig talán egész  
Európa sincs ország, a melynek oly igazságtalan  
adórendszer lenne, mint Magyarországnak van. Kiadá-  
saink egyre emelkednek, bevételi forrásaink pedig  
kezdenek kiapadni. A fiskális szempont is sürgeti tehát  
a reformot, a melylyel bizony sokat kénni nem volna  
szabad.

A tőzsdeudat kérdésének megoldása különben imet  
aktualisabb teszi az adóreformot. Mi lesz ezzel az egyetlen  
sürgős kérdés? Eövről-éve igértek a kormányok,  
hogy hozzatának majd az adóreform készülviteléhez,  
de az ígért csak írott malaszt maradt. Pedig talán egész  
Európa sincs ország, a melynek oly igazságtalan  
adórendszer lenne, mint Magyarországnak van. Kiadá-  
saink egyre emelkednek, bevételi forrásaink pedig  
kezdenek kiapadni. A fiskális szempont is sürgeti tehát  
a reformot, a melylyel bizony sokat kénni nem volna  
szabad.

A tőzsdeudat kérdésének megoldása különben imet  
aktualisabb teszi az adóreformot. Mi lesz ezzel az egyetlen  
sürgős kérdés? Eövről-éve igértek a kormányok,  
hogy hozzatának majd az adóreform készülviteléhez,  
de az ígért csak írott malaszt maradt. Pedig talán egész  
Európa sincs ország, a melynek oly igazságtalan  
adórendszer lenne, mint Magyarországnak van. Kiadá-  
saink egyre emelkednek, bevételi forrásaink pedig  
kezdenek kiapadni. A fiskális szempont is sürgeti tehát  
a reformot, a melylyel bizony sokat kénni nem volna  
szabad.

A tőzsdeudat kérdésének megoldása különben imet  
aktualisabb teszi az adóreformot. Mi lesz ezzel az egyetlen  
sürgős kérdés? Eövről-éve igértek a kormányok,  
hogy hozzatának majd az adóreform készülviteléhez,  
de az ígért csak írott malaszt maradt. Pedig talán egész  
Európa sincs ország, a melynek oly igazságtalan  
adórendszer lenne, mint Magyarországnak van. Kiadá-  
saink egyre emelkednek, bevételi forrásaink pedig  
kezdenek kiapadni. A fiskális szempont is sürgeti tehát  
a reformot, a melylyel bizony sokat kénni nem volna  
szabad.

A tőzsdeudat kérdésének megoldása különben imet  
aktualisabb teszi az adóreformot. Mi lesz ezzel az egyetlen  
sürgős kérdés? Eövről-éve igértek a kormányok,  
hogy hozzatának majd az adóreform készülviteléhez,  
de az ígért csak írott malaszt maradt. Pedig talán egész  
Európa sincs ország, a melynek oly igazságtalan  
adórendszer lenne, mint Magyarországnak van. Kiadá-  
saink egyre emelkednek, bevételi forrásaink pedig  
kezdenek kiapadni. A fiskális szempont is sürgeti tehát  
a reformot, a melylyel bizony sokat kénni nem volna  
szabad.

A tőzsdeudat kérdésének megoldása különben imet  
aktualisabb teszi az adóreformot. Mi lesz ezzel az egyetlen  
sürgős kérdés? Eövről-éve igértek a kormányok,  
hogy hozzatának majd az adóreform készülviteléhez,  
de az ígért csak írott malaszt maradt. Pedig talán egész  
Európa sincs ország, a melynek oly igazságtalan  
adórendszer lenne, mint Magyarországnak van. Kiadá-  
saink egyre emelkednek, bevételi forrásaink pedig  
kezdenek kiapadni. A fiskális szempont is sürgeti tehát  
a reformot, a melylyel bizony sokat kénni nem volna  
szabad.

A tőzsdeudat kérdésének megoldása különben imet  
aktualisabb teszi az adóreformot. Mi lesz ezzel az egyetlen  
sürgős kérdés? Eövről-éve igértek a kormányok,  
hogy hozzatának majd az adóreform készülviteléhez,  
de az ígért csak írott malaszt maradt. Pedig talán egész  
Európa sincs ország, a melynek oly igazságtalan  
adórendszer lenne, mint Magyarországnak van. Kiadá-  
saink egyre emelkednek, bevételi forrásaink pedig  
kezdenek kiapadni. A fiskális szempont is sürgeti tehát  
a reformot, a melylyel bizony sokat kénni nem volna  
szabad.

A tőzsdeudat kérdésének megoldása különben imet  
aktualisabb teszi az adóreformot. Mi lesz ezzel az egyetlen  
sürgős kérdés? Eövről-éve igértek a kormányok,  
hogy hozzatának majd az adóreform készülviteléhez,  
de az ígért csak írott malaszt maradt. Pedig talán egész  
Európa sincs ország, a melynek oly igazságtalan  
adórendszer lenne, mint Magyarországnak van. Kiadá-  
saink egyre emelkednek, bevételi forrásaink pedig  
kezdenek kiapadni. A fiskális szempont is sürgeti tehát  
a reformot, a melylyel bizony sokat kénni nem volna  
szabad.

A tőzsdeudat kérdésének megoldása különben imet  
aktualisabb teszi az adóreformot. Mi lesz ezzel az egyetlen  
sürgős kérdés? Eövről-éve igértek a kormányok,  
hogy hozzatának majd az adóreform készülviteléhez,  
de az ígért csak írott malaszt maradt. Pedig talán egész  
Európa sincs ország, a melynek oly igazságtalan  
adórendszer lenne, mint Magyarországnak van. Kiadá-  
saink egyre emelkednek, bevételi forrásaink pedig  
kezdenek kiapadni. A fiskális szempont is sürgeti tehát  
a reformot, a melylyel bizony sokat kénni nem volna  
szabad.

A tőzsdeudat kérdésének megoldása különben imet  
aktualisabb teszi az adóreformot. Mi lesz ezzel az egyetlen  
sürgős kérdés? Eövről-éve igértek a kormányok,  
hogy hozzatának majd az adóreform készülviteléhez,  
de az ígért csak írott malaszt maradt. Pedig talán egész  
Európa sincs ország, a melynek oly igazságtalan  
adórendszer lenne, mint Magyarországnak van. Kiadá-  
saink egyre emelkednek, bevételi forrásaink pedig  
kezdenek kiapadni. A fiskális szempont is sürgeti tehát  
a reformot, a melylyel bizony sokat kénni nem volna  
szabad.

A tőzsdeudat kérdésének megoldása különben imet  
aktualisabb teszi az adóreformot. Mi lesz ezzel az egyetlen  
sürgős kérdés? Eövről-éve igértek a kormányok,  
hogy hozzatának majd az adóreform készülviteléhez,  
de az ígért csak írott malaszt maradt. Pedig talán egész  
Európa sincs ország, a melynek oly igazságtalan  
adórendszer lenne, mint Magyarországnak van. Kiadá-  
saink egyre emelkednek, bevételi forrásaink pedig  
kezdenek kiapadni. A fiskális szempont is sürgeti tehát  
a reformot, a melylyel bizony sokat kénni nem volna  
szabad.

A tőzsdeudat kérdésének megoldása különben imet  
aktualisabb teszi az adóreformot. Mi lesz ezzel az egyetlen  
sürgős kérdés? Eövről-éve igértek a kormányok,  
hogy hozzatának majd az adóreform készülviteléhez,  
de az ígért csak írott malaszt maradt. Pedig talán egész  
Európa sincs ország, a melynek oly igazságtalan  
adórendszer lenne, mint Magyarországnak van. Kiadá-  
saink egyre emelkednek, bevételi forrásaink pedig  
kezdenek kiapadni. A fiskális szempont is sürgeti tehát  
a reformot, a melylyel bizony sokat kénni nem volna  
szabad.

A tőzsdeudat kérdésének megoldása különben imet  
aktualisabb teszi az adóreformot. Mi lesz ezzel az egyetlen  
sürgős kérdés? Eövről-éve igértek a kormányok,  
hogy hozzatának majd az adóreform készülviteléhez,  
de az ígért csak írott malaszt maradt. Pedig talán egész  
Európa sincs ország, a melynek oly igazságtalan  
adórendszer lenne, mint Magyarországnak van. Kiadá-  
saink egyre emelkednek, bevételi forrásaink pedig  
kezdenek kiapadni. A fiskális szempont is sürgeti tehát  
a reformot, a melylyel bizony sokat kénni nem volna  
szabad.

A tőzsdeudat kérdésének megoldása különben imet  
aktualisabb teszi az adó



A budapesti áru- és értéktőzsde hivatalos árjegyzése

1900. május 18.

Hőjárás borult. Vízjárás reggel 7 órakor 383 cm. Hőmérő reggel 7 órakor + 9 C. Légsúlymérő reg. 7.671 mm.

A) Árutőzsde.

I. Gabonamétek - Arak koronáértékben. Közz ar.

A budapesti áru- és értéktőzsde szokásai szerinti keszben 50 kg-érték. - A minőség suly bejuttatásánál és kilogrammonként.

Table with columns for various goods (Buzsa, Kukorica, etc.) and their prices per 50 kg.

b) Határárak.

Table showing border prices for various goods like wheat, corn, and oil.

III. Különféle termények.

Table listing various products and their prices, including different types of flour and oil.

B) Értéktőzsde.

Table listing various securities and their prices, including government bonds and bank shares.

Main table of the page containing detailed market data, including exchange rates, interest rates, and prices for various commodities and securities.

Table titled 'Füüdő- és üdülőhelyek a déli vasut mentén' providing train schedules and departure times for various destinations like Abbazia, Arco, Auenhof, etc.

Advertisement for 'BUDAPESTI TAVASZI VERSENYEK' (Budapest Spring Races) held in Szombat, május 19. It lists various horse races with details on prize money and participants.

